11 kaacc Nel

1. K moka3zaHHOIl Ha pUCYHKE LENH MPUITIOKEHO HANPSHKEHHE
30 B. Yemy paBHa cuia Toka uepe3 pesucrop Rs, ecmum
COIIPOTUBJIEHUE KaKIOT0O U3 pe3ucTopoB 12 Om?

1.05 A

2.1A.

3.15A.

4.25A.

5. IlpaBUIIBHOTO OTBETA 3/1€CH HET.

2. Ha pucyHke mokazaHO MOJIO)KEHHE CTOJIOMKAa PTYyTH JiauHOW 10 cM B BEpPTUKAIBHO
pacnonoxkeHHON Tpyoke muHOM 90 cm. TpyOka repmMeTH4HO 3aKkpbiTa C O0OUX
KOoHIIOB. Eciam ee pacroyioXuTh TOPU30HTAIBHO, CTONOMK PTYTH MEPEMECTUTCS B
cepenuny TpyOku. KakuMm craner npu 3Tom JaBieHue B Tpyoke? OTBeT npuBeIUTe B
MIUUTUMETpax PTYTHOTO cToj0a, OKPYIIMB [0 LENbIX. leMmmeparypy cuuTaiiTe

50 cm

HOCTOSIHHOIA.

i,

30 em

3. Tlocme BKmMIOYEHHWS OTOIUICHHSI BO3AyX B KOMHATE HarpeBaeTcs OT Temreparypsl To 10
temneparypsl T. Kak n3ameHsiercs BHyTpeHHSS SHEPIUS BO3yXa, COAEPIKaIIErocs B KOMHATe?

4. Kompmo pamgumycom R=10cm u3 memHoit mposoioku guamerpoM 0 =1 MM mOMEIICHO B
OJIHOPOJIHOE€ MAarHuTHOe Tmojie ¢ wuHAykuer B=1Tn Tak, YTO MJIOCKOCTh KOJbIIA
NepHeHANKYIIpHA JTUHUSIM WHIYKIIMOHHOTO MarHuTHoro mons. Kombero mpeobpa3yroT B
kBagpar. KakoW »JIeKTpUYEeCKUMU 3apsj MNPOWAET MO MNPOBOJHUKY MpH ATOM? YiaenbHas
conporusienne Meau 0.017 OM*mm?/Mm.
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11 kaacc Ne2

1.

Kaxolt Tok mper uepe3 ammepmerp (CM. PUCYHOK), €CIH R, R
R1=R4=100Mm, a R2=R3=300M? K uemnm

npwioxkeHo Hanpspkenue U =120 B. ConpoTuBieHue

amIiepMeTpa MOYKHO CUATATh MMPEHEOPEKMMO MAITBIM.

1. 12 A;

2.6 A; E, ® R
3.4 A; , — O
4.3 A; + -

5. IpaBUIILHOTO OTBETA HET.

HuxHui KoHel BepTUKaIbHOW TpyOKu HiuHBI 2L 3amasH, a BepXHU OTKpBIT B atMocdepy. B
HIDKHEH TOJOBHHE TpyOKH HaxomuTcs ra3 mpu temmneparype To = 20°C, a BepxHss ee
IIOJIOBUHA 3alojHEHa pTyThio. Jl0 Kakol MHHHMAJIbHOM TEMIIEpaTypbl HaJ0 HAarpeThb ras B
TpyOKe, 4TOObI OH BBITECHHUJI BCIO PTYTh? ATMOC(EpHOE aBJICHHE B MHILIUMETpaX PTYTHOIO
cT0s10a YnclIeHHO paBHO BennunHe L= 560, BbIpak€eHHOI B MUJUIUMETpAX.

OObsicHUTE, TOYEMY TBO3/Ib BBITACKUBAETCS JIETde, €CIIU €r0 COTHYTh M TalllMTh, TOBOpaYNBas
MIPH 3TOM U3 CTOPOHBI B CTOPOHY?

OpHocnoifHas KaTymka auamerpoM D =5 cM momemieHa B OZHOPOAHOE MarHUTHOE TOJIE,
napajienbHoe ee ocu. WHIyKOusT 1O pPaBHOMEPHO H3MEHSETCI CO  CKOPOCTBIO
AB/At =102 Tn/c. Karymka comepsxur N= 1000 BUTKOB MEIHOH IIPOBOJOKHA CEYEHHUEM
S =0.2 mm2. VaensHOE comporusienne meau p = 1.7%1080m'M. KOHIBI KaTylmKu 3aMKHYTBI
HAKOPOTKO. OTpenenuTh TeMI0BYIO MOIHOCTD, BBIJCISIONIYIOCS Ha KaTyIIKE.



